



Balatonalmádi Város Önkormányzatának

## HUMÁN BIZOTTSÁGA

2020. augusztus 25. napján  
megtartott rendes ülésének jegyzőkönyve

**Határozatok: 44-től 51-ig**

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Humán Bizottság 2020. augusztus 25-én 8.30-órakor, a Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal kistermében tartott **rendes** üléséről.

## **Jelen vannak:**

### Humán Bizottság részéről:

Dudás Zsolt	elnök
Szűcs Enikő	bizottsági tag
Fabó Péter	bizottsági tag
Kasza Marianna Katalin	külső tag
Benedek Anna Teréz	külső tag

### Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Regenyéné Király Andrea	pénzügyi és számviteli osztályvezető
Göndöcsné S. Csilla	hatósági osztályvezető
Víghné Horváth Beáta	adóügyi osztályvezető
Tárnoki Renáta	szervezési osztályvezető
Zengő Boglárka	jegyzőkönyvvezető

### Meghívottak:

Borbély Zoltán	rendőr alezredes
Agg Z. Tamás	Városgondnokság intézményvezető

**Dudás Zsolt elnök:** Üdvözlöm a Humán Bizottság 2020. augusztusi ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy 5-en jelen vagyunk, a Bizottság határozatképes. Jegyző úr sajnos a mai ülésen nem tud részt venni, valamint Borbély Zoltán rendőrkapitány úr csatlakozni fog az ülés folyamán. A meghívón 5 napirendi pont szerepel.

Kérdezem képviselőtársaimat, hogy kíván-e valaki napirend előtt felszólalni? Nem látok jelentkezést, ellenben én szeretnék majd szót kérni három témában. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy kívánnak –e napirend után felszólalni? Nem látok jelentkezőt. Kérem aki, elfogadja a napirendet, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

*Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal  
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:*

## **44/2020.(VIII.25.)HB határozat**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága a 2020. augusztus 25-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el

## **N A P I R E N D**

### **1. Jelentés a lejárt határidejű bizottsági határozatok végrehajtásáról**

**Előterjesztő:** Dudás Zsolt HB elnök

2. **Balatonalmádi Város Önkormányzata 2020. I. félévi költségvetésének teljesítéséről**

Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester  
Tárgyalja: HB, PGB

3. **Beszámoló a 2019. évi adóztatásról és az adóbevételek alakulásáról**

Előterjesztő: Dr. Kovács János jegyző  
Tárgyalja: HB, PGB

4. **A helyi adókról szóló 24/2014. (IX.26.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester  
Tárgyalja: HB, PGB

5. **A közterületi térfigyelő rendszerről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Előterjesztő: Dr. Kovács János jegyző  
Tárgyalja: HB

**NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS:**

**Dudás Zsolt elnök:** Tisztelt Bizottság! Először is szeretnék gratulálni Czuczor Sándor alapító, nyugalmazott, címzetes igazgató úrnak. A pandémia miatt elcsúsztatott időpontban tegnap kapta meg és vette át a Magyar Érdemkeresztet Varga Judit igazságügyi miniszter asszonytól.

Másodrészt mindegyik oktatási intézményünk pedagógus hiánnyal küzd. Erre való tekintettel szeretném kezdeményezni, a szolgálati lakások mielőbbi kialakítását, hogy az intézményeink pedagógus létszámát tudjuk növelni. Ez a megoldás egy nagyon vonzó intézkedés lehet, hogyha szolgálati lakást tudnánk biztosítani megadott bérleti díj ellenében. Tudjuk, hogy a nagyon magas albérleti díjakat nem tudják a leendő munkatársak kifizetni, a szolgálati lakások kialakítása megoldás lehet erre. Szeretnék tájékoztatást kérni, hogy a vörösberényi orvosi rendelők felett, a tetőtérben a szolgálati lakások kialakítása mikor kezdődik, továbbá egy pályázatról, ami a Balatonalmádi Ifjúsági szállójának az átalakításáról szól.

Harmadik témakörömben pedig szeretném kinyilatkoztatni személyes meglátásomat, hogy Balatonalmádi jövőjét nem a cirkusz és a Monster Truck produkcióinak beengedésével képzelem el, hanem egy minőségileg sokkal magasabb színvonalú turizmusnak az elindításával. Köszönöm a figyelmet!

**NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

**1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Előterjesztő: Dudás Zsolt elnök

*Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett, a Bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.*

***Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

## **45/2020. (VIII.25.) HB határozat**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága a 35/2020.(VI.23.), a 36/2020.(VI.23.), a 37/2020.(VI.23.), a 38/2020.(VI.23.), a 39/2020.(VI.23.), a 40/2020.(VI.23.), a 41/2020.(VI.23.), a 42/2020.(VI.23.) és a 43/2020.(VI.23.) HB határozatok végrehajtásáról szóló jelentést **elfogadja**.

## **2. Balatonalmádi Város Önkormányzata 2020. I. félévi költségvetésének teljesítéséről**

**Előterjesztő:** Dr. Kepli Lajos polgármester

**Tárgyalta:** HB, PGB

*Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető szóban ismerteti az írásos előterjesztést.*

**Dudás Zsolt képviselő:** Köszönöm szépen az ismertetést! Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

**Fabó Péter képviselő:** Tisztelt Bizottság! Először is szeretném megköszönni azok munkáját, akik az előterjesztés elkészítésében részt vettek. Szeretném megkérdeni, hogy jelen sejtés és tudás szerint mi várható a második félévben, amennyiben tovább tudjuk tartani a takarékos kiadásokat? Mennyire érintheti Balatonalmádi második félévi költségvetését a koronavírussal kapcsolatos bevételkiesés?

**Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető:** Tisztelt Bizottság! A költségvetés áttervezésével sikerült egy olyan tervet kialakítani, amivel valószínűsíthető egy egyensúlyi költségvetés és teljesítés év végéig. A 2021. évi költségvetési törvény azonban számos kedvezőtlen hatást fog az önkormányzatokra gyakorolni. Átnéztem a 2021. évi költségvetési törvényt, ami alapján megállapítható, hogy a gépjármű adóbevétel nem fog az önkormányzatoknál maradni, tehát ezzel nem számolhatunk a későbbiekben. Az állami támogatások fajlagos összegei kismértékben fognak emelkedni, de ezek többnyire csak a minimál béremelést fogják lekövetni. Véleményem szerint az árváltozásra, inflációra nem fognak további támogatást biztosítani. Azt is látjuk, hogy az üdülőhelyi feladatokra minden évben központi költségvetési támogatást kaptunk. Ez évben a költségvetés eredeti előirányzatai között ez 78 millió forint volt, a 2021. évi költségvetési törvény alapján ezzel sem számolhatunk. Amennyiben ezt a két bevételi forrást kiemelem, több mint 100 millió forinttal kevesebb állami támogatással számolhatunk, mely önkormányzatunkra nagyon kedvezőtlen hatással lesz. Ezen kívül, még jó pár jogcím tekintetében majd csak az év végén és jövő év első napjaiban tudjuk meg a pontos támogatási összeget. Köszönöm a figyelmet!

**Dudás Zsolt elnök:** Köszönjük a tájékoztatást! Az idegenforgalmi adó támogatási összegének a döntéséről még nincs semmilyen hír?

**Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető:** A tervezett összegből teljesült 7 millió forint és a továbbiakban több teljesítéssel nem számolhatunk, de a költségvetési törvény módosítása alapján negyedévet követően a bevallott idegenforgalmi adó után pályázatot nyújthatunk be, ami június 30-ig terjedő időszakra 1 millió forintot meghaladó összeg volt, ezzel kapcsolatos döntéssel még nem találkoztunk.

**Dudás Zsolt elnök:** Én is szeretném felhívni képviselőtársaim figyelmét, hogy a költségvetés egyensúly megtartása érdekében visszafogott, takarékos és hatékony költség-

gazdálkodási döntéseket hozunk majd a jövőben. Van-e még valakinek észrevétele? Nem látok jelentkezőt. Felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

*Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal  
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:*

**46/2020. (VIII.25.) HB határozat**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága az alábbi döntés meghozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Balatonalmádi Város Önkormányzat költségvetésének 2020. I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** dr Kepli Lajos polgármester

**Hivatali felelős:** Regenyéné Király Andrea osztályvezető

**Határidő:** azonnal

**3. Beszámoló a 2019. évi adóztatásról és az adóbevételek alakulásáról**

**Előterjesztő:** Dr. Kovács János jegyző

**Tárgyalta:** HB, PGB

*Víghné Horváth Beáta adóügyi osztályvezető szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét. Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett, így Dudás Zsolt elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.*

*Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal  
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:*

**47/2020. (VIII.25.) HB határozat**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága az alábbi döntés meghozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének a 2019. évi adóztatásról és az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az adókból származó bevételek összegéről a lakosságot tájékoztassa.

**Felelős:** Dr. Kepli Lajos polgármester

**Hivatali felelős:** Víghné Horváth Beáta adóügyi osztályvezető

**Határidő:** 2020. szeptember 30.

**Dudás Zsolt elnök:** Tisztelt Bizottság! Borbély Zoltán rendőralezredes úr megérkezett az ülésre. Jelen ülésen való részvétele eddig kérdéses volt, de mivel sikerült ezt megoldania, ezért kérése szerint szeretném megkérni alezredes urat, hogy a bizottságot a napirendek tárgyalását megszakítva, tájékoztassa a Balatonalmádi Rendőrkapitányság által az elmúlt időszakban elvégzett munkájáról.

**Borbély Zoltán rendőralezredes:** Tisztelt Bizottság! Az idei nyári szezonban kisebb mértékű strandi lopások történtek Balatonalmádiban. Legutoljára a Wesselényi strandon egy garázda rongálás történt, mégpedig a mellékhelyiségeknek az ablakait kitörték. A garázda személyek elfogásra kerültek, szomszédos település lakói. Az elmúlt időszakban a kábítószer fogyasztás és az azzal való visszaélés bűncselekményei jelentősen megemelkedtek a korábbi időszakhoz képest. Jelenleg dolgozunk egy kábítószerterjesztő, illetve telephely felderítésében. Bízunk benne, hogy az eddigi rögzített nyomok alapján a beazonosítás meg fog történni. Személy elleni bűncselekmények, a garázdaság és vagyon elleni bűncselekmények számában is csökkenés tapasztalható. A közlekedési bűncselekmények vonatkozásában 23 –ról 26-ra emelkedett. Mind a 26 eset ittas vezetés volt. Jelen pillanatban a közlekedési morál rosszabbodott. Tavalyi évben volt 4 könnyű sérüléssel járó baleset és 3 súlyos sérüléssel járó baleset, míg idén 6 könnyű sérüléssel járó és 5 súlyos sérüléssel járó baleset történt. Egy halálos balesetet tudok megemlíteni, amiről már korábban beszámoltam. A mai nap is történt egy súlyos sérüléssel végződő baleset, tegnapi nap pedig egy kerékpáros sérült meg egy közlekedési balesetben. Szeretném megkérni a Bizottság tagjait, hogy a meglévő térfigyelő kamerák tekintetében egy rendszeres felülvizsgálat történjen meg, mert az elmúlt időszakban az Erzsébet ligetben történt több olyan jogsértés, ami működő térfigyelő kamerák esetén az elkövetők beazonosításra kerültek volna. A vasúti átjárónál szintén jó lenne egy kamerát üzemben tartani. Korábban én már jeleztem Polgármester úr felé, hogy szeretnénk úgynevezett „play rendőröket” kihelyezni az út szélére. Ennek anyagát tegnap Polgármester úr részére megküldtem, bízom benne, hogy a Képviselő-testület is támogatni fogja. Ennek a programnak 288 ezer forint a költsége, célja a gyorsabb megelőzése. Tehát egy áll trafipax kerülne kihelyezésre, ezek mobilisak, bárhová kihelyezhetők és felválthatja éles trafipax is. Bízom benne, hogy a gyorsított tekintetében visszatartó hatása lesz még az intelligens gyalogátkelőhelynek is. A gyalogátkelőhely kialakítása rövidesen meg fog történni.

Örömmel és fontosnak tartom még elmondani, hogy az unokázós elkövetőt is sikerült összefogással beazonosítani és elfogni Győr-Moson-Sopron megyében.

Van még egy bűncselekmény, ami iránt nyomozunk. Az elkövető az éjszakai mulatókat használja ki, vendéglátóhelyeken és magánszállásokon. Ő bemegy a nyitott udvaron és az autókat felnyitja és azokból az értéket kiveszi. Természetesen minden esetben helyszíni szemléket tartunk, ahol DNS, anyagmaradvány, lábtörölő, kéznyomtörődék rögzítése történik, valamint nyomkövetésre kutyát indítunk, így kiderítve az autónyomot, amiről mintát tudunk venni. Az összegyűjtött nyomok összessége mutat irányt az elkövetők felé, minden technikát igyekszünk használni, hogy minél eredményesebbek tudjunk lenni. Ki kell hangsúlyoznom ismét, hogy a térfigyelő kamerák felvétele ugyancsak megkönnyítené munkánkat, nagyon fontos lenne ezek megléte. Szeretném felhívni minden balatonalmádi lakos figyelmét, hogy értékeikre körültekintőbben vigyázzanak, az ajtókat zárni kell! Létszámunk növekedett, év végére talán az összes üres státuszt sikerül betölteni. Én úgy gondolom, hogy ez az Önök segítsége nélkül nem sikerült volna megvalósítani.

Véleményem szerint, egy nagyon korrekt kapcsolatot sikerült kialakítani. Mi igyekszünk meghálálni azt a bizalmat, amit belénk vetettek. Köszönöm a figyelmet!

**Dudás Zsolt elnök:** Köszönöm szépen a tájékoztatót! Szeretném örömmel elmondani, hogy a parkban lévő térfigyelő kamerák megjavultak. Épp a mai ülésünk egyik napirendi pontja a térfigyelő kamerák. Természetesen a Képviselő-testületnek elfogadásra fogjuk javasolni és

amennyiben ez megvalósul, a Kapitány urat is értesíteni foguk. Van-e valakinek kérdése a Kapitány úrhoz? Nem látok jelentkezőt. Köszönöm szépen a tájékoztatót, további jó munkát kívánok!

**4. A helyi adókról szóló 24/2014. (IX.26.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Kepli Lajos polgármester

**Tárgyalta:** HB, PGB

*Vighné Horváth Beáta adóügyi osztályvezető szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét. Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett, így Dudás Zsolt elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.*

**Dudás Zsolt elnök:** Felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

*Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:*

**48/2020. (VIII.25.) HB határozat**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága az alábbi döntés meghozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel arra, hogy Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 24/2014. (IX.26.) rendeletének reklámhordozóra vonatkozó rendelkezéseit hatályon kívül helyezi, az alábbi döntést hozza:

Az önkormányzat 2020. évi költségvetésében az építményadó bevétel várható csökkenése miatt maximum 1.400 eFt bevétel kiesést a 2020. évi költségvetési rendelet általános tartaléka terhére biztosítja.

Ezzel egyidejűleg megbízza a Polgármestert, hogy a reklámhordozóra vonatkozó rendelkezések hatályon kívül helyezésével összefüggő bevétel kiesés miatt szükséges előirányzat módosításokat a 2020. évi költségvetési rendelet december havi módosításakor szerepeltesse.

**Felelős:** Dr. Kepli Lajos polgármester

**Hivatali felelős:** Vighné Horváth Beáta adóügyi osztályvezető

Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető

**Határidő:** Előirányzat módosítás: 2020. évi költségvetési rendelet december havi módosítása

**Dudás Zsolt elnök:** Felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

*Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:*

## 49/2020. (VIII.25.) HB határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága megalkotásra javasolja a Képviselő-testületnek a helyi adókról szóló 24/2014. (IX.26.) rendelet-tervezetének módosítását.

**Felelős:** Dudás Zsolt elnök

**Határidő:** 2020. augusztus 27-i KT ülés

### **5. A közterületi térfigyelő rendszerről szóló önkormányzati rendelet módosítása**

**Előterjesztő:** Dr. Kovács János jegyző

**Tárgyalta:** HB

*Göndöcsné Sashegyi Csilla hatósági osztályvezető szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét.*

**Benedek Anna Teréz külső tag:** Tisztelt Bizottság! A strandi kamerákat nem a Közterület Felügyelet figyeli meg?

**Göndöcsné Sashegyi Csilla hatósági osztályvezető:** A Wesselényi strandon működő kamerák nem közterületet figyelnek meg és az nem a Közterületfelügyelők feladatkörébe tartozik, hanem az intézményi működési terület. Tehát nem minősül közterületnek. A Szoborpark az Szent Erzsébet ligetben van és azt az önkormányzati határozati javaslat és a rendelet is tartalmazza, itt folyamatosan működnek a kamerák.

**Dudás Zsolt elnök:** Azok a kamerák, amit én megemlítettem a Kapitány úr tájékoztatójakor a Szoborparkot megfigyelő térfigyelő kamerákra vonatkozott, amiket a Közterületfelügyelő kollégák ellenőriznek. Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Nem látok jelentkezőt. Felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

*Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal  
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:*

## 50/2020. (VIII.25.) HB határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága az alábbi döntés meghozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Balatonalmádi közigazgatási területén közbiztonsági, és bűnmegelőzési célból, bárki számára nyilvánvalóan észlelhető módon képfelvévő elhelyezésére közterületként nyilvántartott területek kijelöléséről szóló 131/2014.(V.29.)Öh. határozatát és a 173/2015.(V.28.)Öh. határozatát visszavonja;
2. Balatonalmádi közigazgatási területén közbiztonsági, és bűnmegelőzési célból, bárki számára nyilvánvalóan észlelhető módon képfelvévő elhelyezésére, valamint



képfeltevővel történő megfigyelésre a következő közterületként nyilvántartott területeket kijelöli:

- a) 2110 hrsz alatti Balatonalmádi, Széchenyi sétányon (Hattyú ABC parkolónál) elhelyezett szelektív hulladékgyűjtő és közvetlen környezete,
- b) 716/9 hrsz alatti Balatonalmádi, Veszprémi úti (Vörösberényi ABC) parkolóban elhelyezett szelektív hulladékgyűjtő és közvetlen környezete,
- c) 1468 hrsz alatti Balatonalmádi, Szaboles utcai szelektív hulladékgyűjtő és közvetlen környezete,
- d) 2285/1, 2287, 2288 hrsz alatti Balatonalmádi, Szent Erzsébet ligetben az Európa Szoborpark területe.

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről – a határozat megküldésével – tájékoztassa a Balatonalmádi Rendőrkapitányság vezetőjét.

**Felelős:** dr. Kovács János jegyző

**Hivatali felelős:** Göndöcsné Sashegyi Csilla osztályvezető

**Határidő:** 3. pontban: 2020. augusztus 31.

**Dudás Zsolt elnök:** Felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

*Dudás Zsolt elnök megállapítja, hogy a Humán Bizottság 5 igen szavazattal  
– egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:*

**51/2020. (VIII.25.) HB határozat**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Humán Bizottsága megalkotásra javasolja a Képviselő-testületnek a közterületi térfigyelő rendszerről szóló önkormányzati rendelet megalkotását.

**Felelős:** Dudás Zsolt elnök

**Határidő:** 2020. augusztus 27-i KT ülés

*Dudás Zsolt elnök a nyilvános ülést 9:25 órakor bezárja.*

**Dudás Zsolt  
elnök**



**Fabó Péter  
bizottsági tag**